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ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ

CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI DULCEŞTI

PROCES-VERBAL
AL ŞEDINŢEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEŞTI

DIN DATA DE 11.12.2025

Şedinţa  de  Consiliu  local  a  fost  convocată  prin  Dispoziţia  primarului  comunei 
Dulcești nr.198 din 05.12.2025 și a avut loc la sediul Primăriei comunei Dulceşti, judeţul 
Neamţ, începând cu ora 1200.

La ședință participă dl. Cucu Paul-Daniel, primarul comunei Dulcești și d-na Bolohoi 
Maria-Cristina, referent asistent în cadrul compartimentului Buget finanțe, Taxe și impozite 
locale.

Urmarea  efectuării  prezenței  de  către  secretarul  general  al  comunei  se  constată 
prezența fizică a d-lor consilieri, cu excepția d-lor Merfea Constantin Bogdan, Rusu Vasile și 
a doamnei Mircea Ana-Maria.

D-na Adobriței Mioara-Cristina, secretarul general al comunei informează membrii 
Consiliului  Local  cu  privire  la  cvorumul  necesar  pentru  adoptarea  hotărârilor,  în 
conformitate  cu  prevederile  art.  243  alin.1  lit.  l  din  Ordonanța  de  urgență  nr.  57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și a art. 91 alin.(1), lit.  
k  din  Ordinul  Ministerului  Dezvoltării,  Lucrărilor  Publice  şi  Administraţiei  nr.  25/2021 
pentru  aprobarea  modelului  orientativ  al  statutului  unităţii  administrativ-teritoriale, 
precum şi a modelului orientativ al regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului 
local.

Președintele  de  ședință  dl.  Michiu  Mihai  dă  citire  ordinii  de  zi,  fiind  votată  în 
unanimitate de către domnii consilieri prezenți.

Se  supun  spre  aprobare  procesele  verbale  încheiate  în  ședințele 
anterioare de lucru ale Consiliului Local Dulcești din data de 18.11.2025, 
25.11.2025 și 04.12.2025, conținutul acestora fiind votat în unanimitate de domnii 
consilieri prezenți.

Pe ordinea de zi sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâri:
1. Proiect  de  hotărâre  nr.86  din  05.12.2025  privind  necesitatea  și 

oportunitatea  realizării  investiției  “AMENAJARE  SPAȚIU  EXTERIOR 
PENTRU CENTRUL COMUNITAR INTEGRAT DIN COMUNA DULCEȘTI, 
JUDEȚUL NEAMȚ“
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl.  Primar  Cucu  Paul-Daniel  prezintă  câteva  detalii  cu  privire  la  investiția 
menționată mai sus, astfel: 

- este vorba de alimentarea cu apă, care, până la finalizarea rețelei de alimentare 
publice,  aceasta  se  va  realiza  din  fântâna  din  apropiere,  fântână  care  a  fost  curățată  și 
igienizată. Alimentarea cu apă se va realiza cu un sistem hidrofor și este absolut necesară la  
momentul recepției Centrului Comunitar

-  mai  este  vorba  despre  împrejmuirea  cu  gard,  amenajarea  parcării  din  fața 
centrului,  construirea  podului  de  acces  din  drumul  județean,  realizarea  sistemului  de 
canalizare și branșamentului electric. În legătură cu branșamentul electric precizez faptul 
că, inițial a fost emis un ATR, de către Delgaz Grid, pentru un traseu de alimentare îngropat, 
dar, pentru că între timp șanțul pe unde era prevăzut traseul de alimentare a fost reabilitat 
și betonat odată cu asfaltarea drumului comunal, s-a solicitat altă soluție care să nu afecteze 
această lucrare deja finalizată. În prezent așteptăm noua soluție care speram sa fie pe un 
traseu aerian.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți.
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2. Proiect de hotărâre nr.87 din 05.12.2025 privind rectificarea bugetului de 
venituri și cheltuieli al comunei Dulcești, județul Neamț pe anul 2025
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel
Dl. Primar Cucu Paul Daniel menționează că nu a fost primită nici o sumă, dar s-a 

făcut o analiză pentru a ne încadra cu cheltuielile de funcționare, si să vedem ce presupun 
activitățile pentru sărbătorile de iarnă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți.

3. Proiect  de  hotărâre  nr.  88  din  05.12.2025  privind  modificarea 
Organigramei  și  Statului  de  funcții  al  aparatului  de  specialitate  al 
primarului comunei Dulcești, județul Neamț
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl.  Primar  Cucu  Paul-Daniel  precizează  faptul  că  în  organigramă  este 
prevăzută funcția publică de consilier achiziții publice, funcție care a fost preluată, 
prin dispoziție,  de către d-na secretar general al comunei. Postull este vacant de mai 
bine de 7 luni și pentru moment considerăm că trebuie să aducem unele modificări, 
în sensul de a transforma acest post în post de dispecer, care să gestioneze sistemul 
de  supraveghere  video.  Doresc  ca  această  activitate  să  fie  bine organizată,  să  fie 
gestionată  de  un  specialist  care  să  urmărească  în  timp  real  imaginile  furnizate, 
imagini  care  să  deservească  atât  instituția  noastră  cât  și  alte  instituții  de  ordine 
publică în scopul reducerii infracționalității în comuna Dulcești. 

Dl.  Nahoi  Gheorghe  precizează  că  nu  consideră  oportună  desființarea 
funcției publice de consilier achiziții publice și nici înființarea postului de dispecer. 
Deja se vehiculează faptul că există o persoană care va ocupa acest post.

Dl. Primar spune că se bucură că ședința este înregistrată și asigură domnii 
consilieri de toată transparența și că filmarea va fi arhivată.

Dl.  Neagu  Florin  Vasile  menționează  faptul  că  în  ședințele  anterioare  a 
ascultat   cu  atenție  luările  de  pozițiile  ale  domnului  Nahoi,  dar  de  această  dată 
constată că acesta își schimbă poziția  de la o ședință la alta în sensul că, dacă își 
exprima îngrijorarea că acest sistem de supraveghere nu este deservit de nimeni, și 
că ar fi foarte bine să fie deservit de cineva, de această dată este împotrivă.  Noi, am 
luat în considerare această chestiune și venim la ședință cu propunerea să înființăm 
un  post  care  să  fie  ocupat  de  un  specialist  care  să  supravegheze  sistemul,  să-l 
mențină în funcțiune,  să proceseze informațiile  furnizate de acest  sistem și  să  le 
pună la dispoziția instituțiilor interesate.

Dl. Nahoi Gheorghe precizează că a susținut întotdeauna că sistemul să fie 
supravegheat pe timp de noapte și ca este necesar certificatul ORNISS.

Dl.  Primar  Cucu  Paul-Daniel  completează  spunând  că  supărarea  d-lui 
consilier Nahoi Gheorghe vine și din faptul că a fost modificată organigrama și în 
cazul posturilor de paznici.

Dl. Neagu Florin Vasile mai precizează faptul că în ședințele anterioare s-a 
discutat despre necesitatea existenței certificatului ORNISS și s-a constatat că acesta 
nu este necesar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind votat cu  7 voturi pentru și o 
abținere, a  domnului Nahoi Gheorghe.

4. Proiect  de  hotărâre  nr.  89  din  05.12.2025  pentru  aprobarea 
Regulamentului  de  organizare  și  funcționare  a  activității  de 
supraveghere video
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel
La acest proiect de hotărâre nu au fost discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind votat în unanimitate de domnii 
consilieri prezenți.
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5. Proiect  de  hotărâre  nr.90  din  05.12.2025  pentru  aprobarea 
Regulamentului privind organizarea și desfășurarea jocurilor de artificii 
cu articole pirotehnice
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel
 Dl. Primar Cucu Paul Daniel precizează faptul că avem obligația legală de a informa 
toți  agenții  economici  care  desfășoară  astfel  de  activități,  mai  ales  în  ziua  de  31 
decembrie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre,  acesta fiind votat în unanimitate de către 
domnii consilieri prezenți.

6. Proiect de hotărâre nr.91 din 05.12.2025 privind acordarea unor cadouri 
preșcolarilor și elevilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl.  primar  Cucu  Paul-Daniel  spune  că  a  fost  transmisă  către  Școala  Gimnazială, 
comuna Dulcești o adresă pentru a preciza numărului de copii care pot beneficia de 
aceste cadouri. S-a comunicat faptul că există un număr de 116 elevi. De asemenea 
precizează faptul că a fost primită o ofertă cu 38 lei/pachet/copil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți.

7. Proiect de hotărâre nr.92 din 05.12.2025 privind alocarea unei sume din 
bugetul local pentru organizarea manifestării ”DATINI ȘI OBICEIURI DE 
ANUL NOU”
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl. Primar Cucu Paul-Daniel menționează că suma alocată este de 23.000 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți.

Pentru vizualizarea întregii ședințe și alte detalii accesați  www.comunadulcesti.ro, 
secțiunea Consiliul local, ședințele consiliului local și data acesteia, respectiv 11.12.2025.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
             Michiu Mihai            Adobriței Mioara-Cristina

http://www.comunadulcesti.ro/

